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ANUNȚ 

privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică referitor la 

Proiectul de hotărâre 

privind implementarea la nivelul Municipiului Brașov a proiectului 

“Dinți sănătoși, zâmbet frumos!” 

 

Direcția de Asistență Socială Brașov organizează, în conformitate cu prevederile Legii nr. 

52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulte-

rioare, o întâlnire în cadrul căreia va fi supus în dezbatere publică următorul proiect de act normativ:  

Proiectul de hotărâre privind implementarea la nivelul Municipiului Brașov a proiectului  

“Dinți sănătoși, zâmbet frumos!” . 

Dezbaterea, organizată la solicitarea Asociaţiei pentru Parteneriat Comunitar Brașov, va avea 

loc în data de 14 septembrie 2023, începând cu ora 10:00, în format hibrid, atât la sediul Direcției 

de Asistență Socială Braşov, str. Panselelor, nr. 23, precum şi online, pe platforma ZOOM (link de 

contectare: Join Zoom Meeting  

https://us05web.zoom.us/j/82911086554?pwd=viwggXIm4rsWsEolXwgjYPlXCYWiC4.1 

Meeting ID: 829 1108 6554 

Passcode: nD242b 

 Precizăm faptul că Ordinea de zi a dezbaterii publice are următorul cuprins:  

A. Prezentare - Proiect de hotărâre privind implementarea la nivelul Municipiului Brașov a proiectului  

“Dinți sănătoși, zâmbet frumos!”.  

B. Sesiune de întrebări şi răspunsuri, propuneri.  

Participanţii vor avea la dispoziţie maxim 3 minute pentru prezentare. Acest interval a fost sta-

bilit pentru a oferi posibilitatea unui număr cât mai mare de participanți să îşi exprime propunerile și 

sugestiile referitoare la proiectul de act normativ.  

La această dezbatere sunt invitate să participe persoanele interesate de subiect. Pentru o bună 

desfăşurare, vă rugăm să pregătiţi observații punctuale.  

  Documentația privind proiectul de hotărâre poate fi studiată pe site-ul Primăriei Municipiului 

Braşov (www.brasovcity.ro), secţiunea Consiliul Local/ Proiecte de hotărâre- dezbatere publică, pe 

site-ul Direcției de Asistență Socială Brașov (www.dasbv.ro), secţiunea Informaţii Publice/ Transpa-

renţă decizională/ Anunţuri privind elaborarea proiectelor de Hotărâri de Consiliu Local/ 2023, sau la 

sediul Direcției de Asistență Socială Brașov, str. Panselelor nr. 23, precum și în mass media 

  Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Direcția de Asistență Socială Brașov la 

telefon: 0368 469995, int. 831, sau prin intermediul adresei de e-mail: dasbv@dasbv.ro.  
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